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1 november 2021

Onderwerp  Zienswijze eerste technische begrotingswijziging Omgevingsdienst IJmond 

Geachte heer Pannekeet, beste Bert,

Op 11 oktober 2021 ontvingen ons college en onze raad het verzoek van de ODIJ om voor 
1 december 2021 een zienswijze in te dienen op de eerste technische begrotingswijziging van de 
begroting 2022 van de ODIJ. 

Helaas is het onmogelijk voor onze raad om aan dat verzoek te voldoen. De reden is dat het 
verzoek te laat binnenkwam om, voorzien van een passend advies, mee te gaan met de stukken 
voor de raadsvergadering in november 2021. We vragen het Algemeen Bestuur van de ODIJ 
daarom de besluitvorming over de begrotingswijziging uit te stellen tot de eerste vergadering van 
het AB in 2022. Dat levert als extra voordeel op dat de raden, provinciale staten en het AB met 
de laatste stand van zaken kunnen besluiten over de begrotingswijziging. En het geeft de leden 
van de gemeenschappelijke regeling de mogelijkheid zich te bezinnen op de uitvoering van 
wettelijke taken, mocht daar geen rijksfinanciering tegenover staan. 

Zorgvuldige besluitvorming
Onze raad hecht aan een goede voorbereiding van het besluitvormingsproces en zorgvuldige 
besluitvorming. Om dat mogelijk te maken wijzen we op artikel 29 uit de gemeenschappelijke 
regeling: ‘De raden van de deelnemende gemeenten en provinciale staten van de provincie 
kunnen binnen tien weken na de datum van toezending van de ontwerpbegroting (lees 
begrotingswijziging) bij het dagelijks bestuur hun zienswijze naar voren brengen.’ Dat betekent 
dat het verzoek om te reageren op de begrotingswijziging vóór 1 december 2021 op  
22 september 2021 aan de raad hadden moeten worden verzonden. 

Meer inzicht in de financiering 
Uitstel van de besluitvorming levert als bijkomend voordeel op, dat we met de laatste stand van 
zaken besluiten over deze begrotingswijziging. In november 2021 vindt waarschijnlijk extra 
overleg plaats tussen het Rijk en de koepels over de ingangsdatum van de Omgevingswet. 



 

Nieuwe zorgen over het DSO en vertraging in de voorbereidingen bij gemeenten kunnen ertoe 
leiden dat de Omgevingswet opnieuw wordt uitgesteld. Eind november wordt er bovendien een 
financieringsvoorstel voor de uitvoering van de bodemtaken aan het bestuurlijk overleg met de 
Minister voorgelegd. Beide ontwikkelingen kunnen leiden tot nieuwe aanpassingen in de 
begroting van de ODIJ. 

Zienswijzen juni 2021
Tot slot komen wij terug op de zienswijze die onze raad in juni 2021, naar aanleiding van de 
begroting 2022, aan het AB heeft verzonden. In zijn zienswijze heeft onze raad aangegeven dat 
de ODIJ er niet onverwijld van uit kan gaan dat de gemeente Velsen de uitvoering van wettelijke 
taken door de ODIJ gaat betalen als we daar geen dekking van het rijk voor krijgen. Afhankelijk 
van de besluitvorming van het rijk, hebben we daar binnen de gemeenschappelijke regeling met 
elkaar het gesprek over te voeren.  

Burgemeester en wethouders van Velsen,

De secretaris, De burgemeester,

K.M. Radstake F.C. Dales


